
  

   3 اترياضي

xكدام تابع زير در -1    پذير نيست؟ پيوسته است، اما مشتق 2
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2   2(g(x) x 3

2   3(
x x

h(x)
x x

   


2
4 2

4 2
   4(m(x) (x ) [x]  2

2   

yتابع - 2 x x 3 3
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  كدام است؟ 
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fاگر - 4 (x) x x  21
2 1

8
]باشد، اختلاف آهنگ متوسط در بازه  , m]2 xنقطهاي در و آهنگ لحظه 2 m 1 چقدر است؟  

   m  3(m1   4(m1) 2  ) صفر1

fصورت مقابل باشد، نمودار به f(x)اگر نمودار تابع  - 5 (x) تواند باشد؟ كدام مي  
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a]در بازه  f(x)نمودار تابع  - 6 , e) چند اكسترمم نسبي دارد؟  

  ) صفر1

  ) يك2

    ) دو3

  ) سه4

  در تابع مقابل، چند نقطه وجود دارد كه بحراني است اما اكسترمم نسبي نيست؟ - 7
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بيشترين مقدار تابع - 8
sin x x
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x x
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ο
  چقدر است؟ 

1 (4  2 (16  3 (12  4 (10  

  كدام تابع زير نقطه بحراني ندارد؟ - 9

1(f (x) x 1   2(g(x) x x 4
27   3(h(x) x x 5

   4(m(x) x 3
   



m3ني به شكل مكعب مستطيل درباز بسازيم كه حجم آنخواهيم مخز مي -10
بوده و طول كف مخزن دو برابـر عـرض آن باشـد. قيمـت مصـالح       9

هزار تومان اسـت. عـرض كـف     100ها در هر متر مربع  هزار تومان و اين قيمت براي ديواره 200موردنياز جهت كف اين مخزن براي هر متر مربع 

  در باشد تا هزينه مصالح مصرف شده كمترين مقدار ممكن باشد؟مخزن چق

1 (3  2 (2  3 (5/2  4 (5/1  

fنمودار تابع - 11 (x) x 3
]در فاصله  , ]8ο  را در نظر بگيريد. نقطهM اگر از  .روي اين تابع قرار داردM  بر محورxها و خطx  عمـود كنـيم    8

  شود. بيشترين مساحت مثلث چقدر است؟ اي ساخته مي الزاويه طبق شكل مثلث قائم
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  مربع يكي از آن اعداد در ديگري چقدر است؟ ضرب حاصل است. بيشترين مقدار 12مجموع دو عدد مثبت برابر  -12

1 (128  2 (32  3 (512  4 (256  

  شود؟ دوران دهيم حجم شكل حاصل چقدر مي dموازي است را حول خط  dالزاويه مقابل را كه يك ضلع آن با  اگر مثلث قائم -13
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3(12     

4(14   

AAدر بيضي شكل مقابل -14 3   است. اگرF وF هاي بيضي باشند، محيط چهارضلعي كانونMFNF چقدر است؟  

1( 3  

2 (4  

3 (6  

4 (8  

OFون است. اگركان Fدر بيضي مقابل  - 15 OB چند برابر نسبت قطر كوچك به بزرگ بيضي است؟ بيضي باشد، خروج از مركز  
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3 (1    4 (2  

cرابطهبيضي يك در  -16 a

a c
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  كوچك است؟ برقرار است، قطر بزرگ چند برابر قطر 
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Fاگر -17 ( , ) 1 )Fو 6 , )1   هاي بيضي كدام است؟ ز رأساست. مختصات يكي ا 9هاي بيضي و فاصله كانون از رأس دورتر  كانون 2

1(( , )1 3   2(( , )1 7   3(( , )2 2   4(( , )4 2   

xمجموعه نقاط - 18 y x y    2 2
4 6 12 ο گر چيست؟ نشان  

)) نقاط خارج دايره به مركز1 , )2 )) نقاط خارج دايره به مركز2  است. 25و شعاع  3 , )2   است. 5و شعاع  3

)) نقاط داخل دايره به مركز3 , )2 )) نقاط داخل دايره به مركز4  است. 5و شعاع  3 , )2   است. 25و شعاع  3

yاگر خط -19 x 1 xدايره بر 2 y x y m   2 2
2   مماس باشد، شعاع دايره كدام است؟ 2

1(/0 6   2(/0 7   3(/0 8   4(/0 9   



xدايره - 20 (y )  2 2
1 )Aو نقاط 16 , )2 1،B( , )2ο وC( , )4   مفروض است. كدام گزينه صحيح است؟ 1

1 (A  وB  وC .2  داخل دايره قرار دارند (A  وB  خارج وC .داخل دايره قرار دارد  

3 (A  وB  وC .4  هر سه خارج دايره قرار دارند (A  وB  داخل وC .خارج دايره قرار دارد  

xدو دايره وضع نسبي -21 y x y
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ο
  كدام است؟ 

  ) مماس بيرون4  ) متخارج3  ) مماس درون2  ) متقاطع1

كنـد، احتمـال    باشد، فردي با يك بيمار بزرگسال كرونايي ملاقات مي 6/0و به زنان  8/0به مردان در بزرگسالان اگر احتمال انتقال بيماري كرونا  - 22
  چقدر است؟ مبتلا نشدن فرد به بيماري كرونا

1 (7/0  2 (6/0  3 (4/0  4 (3/0  

ها آبي  ها قرمز و نيم ديگر آن ظرف يكسان داريم. در ظرف اول تعدادي مهره قرمز، در ظرف دوم تعدادي مهره آبي، در ظرف سوم نيمي از مهره 4 - 23
كنيم  اي خارج مي انتخاب و از درون آن مهره هاي آبي است. ظرفي را به تصادف هاي قرمز سه برابر تعداد مهره است و در ظرف چهارم تعداد مهره

  با چه احتمالي مهره انتخابي قرمز است؟
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درصد مردان باسواد باشند، با چه احتمالي فرد انتخابي از جامعـه   60درصد زنان و  40است. اگر  3به  4در يك جامعه نسبت تعداد زنان به مردان  - 24
  زن يا باسواد است؟
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 اي انتخـاب و در غيـراين   ي قرار دارد مهرهمهره آب 3مهره قرمز و  3كه در آن  Aظاهر شد، از كيسه  3ز كنيم اگر عدد كمتر ا تاسي را پرتاب مي - 25

  كنيم. با چه احتمالي مهره انتخابي آبي است؟ اي انتخاب مي مهره قرمز و دو مهره آبي قرار دارد مهره 4كه در آن  Bصورت از كيسه 
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